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CADERNO DE QUESTOES

AUXILIAR DE

ALMOXARIFADO

NIVEL MEDIO/TARDE

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO:

1.Este Caderno de Questdes contém 40 (quarenta) questdes objetivas de multipla escolha.

2. Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique, no Caderno de Questdes, se a numeracdo das questdes e
a paginacdo estdo corretas e se ndo ha falhas, manchas ou borrdes. Se algum desses problemas for
detectado, solicite ao fiscal outro caderno completo. Ndo serdo aceitas reclamacgdes posteriores.

3. A totalidade da Prova tera a duracdo de 3h (trés horas), incluindo o tempo para preenchimento da Folha
de Respostas da Prova Obijetiva.

4.Iniciada a Prova, nenhum candidato podera retirar-se da sala antes de decorridas 1h (uma hora) de
prova, devendo, ao sair, entregar ao fiscal de sala, obrigatoriamente, o Caderno de Questdes e a Folha de
Respostas da Prova Objetiva.

5. A Folha de Respostas da Prova Objetiva serd o inico documento valido para corregdo.

6.0 candidato somente poderd levar o Caderno de Questdes da Prova Objetiva quando faltarem 60
(sessenta) minutos para o término do horario estabelecido para o fim da prova.

7.N3do serdo permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos
eletronicos.

8. Caso seja necessaria a utilizagdo do sanitario, o candidato devera solicitar permissdo ao fiscal de sala,
que designara um fiscal volante para acompanhda-lo no deslocamento, devendo manter-se em siléncio
durante o percurso, podendo, antes da entrada no sanitario e, depois da utilizacdo deste, ser submetido
a revista com detector de metais. Na situacdo descrita, se for detectado que o candidato esta portando
qualquer tipo de equipamento eletronico, sera eliminado automaticamente do concurso.

9.0 candidato, ao terminar a prova, devera retirar-se imediatamente do estabelecimento de ensino, nao
podendo permanecer nas dependéncias deste, bem como nido podera utilizar os sanitarios.

10. Os dois ultimos candidatos sairdo juntos.

ATENCAO!

A transcricdo da frase mestra é obrigatéria, e servird para identificar o cartao
resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame Pericial Grafotécnico, quando
for o caso. A falta da transcricdo podera ocasionar a eliminag¢do do candidato.

A Folha de Respostas nao deve ser dobrada, amassada ou rasurada!

O Caderno de Questoes e Gabarito Preliminar da Prova Objetiva serao divulgados no

endereco <www.paconcursos.com.br>
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( LINGUA PORTUGUESA )

TEXTO PARA AS QUESTOES 01 A 05

Aquecimento global pode reduzir fotossintese
Calor extremo afeta florestas — e pode ter outro efeito
peverso, revela estudo
Se a humanidade néo fizer nada para reduzir o uso
de combustiveis fosseis, as emissdes de CO2 ndo vao
diminuir. Elas tender&o, pelo contréario, a crescer - e o
planeta podera alcangar 43°C de aquecimento no ano

de 2100.

Essa é a pior das hipéteses, o mais catastrofico dos
quatro cenarios projetados pelo IPCC
(Intergovernmental Panel on Climate Change) grupo
internacional de cientistas que analisa 0 aguecimento
global.

Pode acontecer, com diversas consequéncias graves
— que incluiriam, como aponta o0 novo estudo?!, a
gueda da capacidade fotossintética das florestas
tropicais.

Pesquisadores dos EUA, do Brasil e da Australia
cruzaram medi¢Oes de temperatura via satélite com
amostras florestais, e descobriram duas coisas. A
primeira é que, hoje, as folhas das plantas j4 passam
de 40°C em alguns momentos.

A segunda é que o calor extremo reduz a
fotossintese. Eles calcularam que, se as florestas
sofrerem mais 3,4 a 4,4 °C de aquecimento,
comecarao a perder sua capacidade de fazer esse
processo, em que as plantas absorvem CO2.

E isso teria um efeito extra: sobraria mais dioxido de
carbono na atmosfera, realimentando o aquecimento
global.

Fonte (1) Tropical Forests are approaching critical temperature
threshholds. C Doughhty e outros, 2023.

GARATTONI, Bruno. Aquecimento global pode reduzir fotossintese.
Superinteressante, 25 set. 2023. Disponivel em:
hhttps://super.abril.com.br/ciencia/aquecimento-global-pode—
reduzir-fotossintese.

QUESTAO 0 1 T S

Apos a leitura do texto acima, pode-se dizer que o
objetivo principal dele, é:

(A) Evidenciar que o aquecimento global € um
fendbmeno natural, por isso, as plantas séo as
mais prejudicadas.

(B) Demonstrar que o aguecimento global, se néo for
contido, poderd reduzir a capacidade de
fotossintese das plantas, causando o aumento de
diéxido de carbono na atmosfera.

(C) Revelar que a raca humana esta fadada ao
desaparecimento se continuar emitindo gases
téxicos na atmosfera.

(D) Explicar ao publico em geral o que é aquecimento
global e suas consequéncias no presente
momento.

(E) Analisar as causas do aguecimento global e gerar
meios para conté-lo.

QUESTAO 02 ................................................................................................

Segundo o autor, para que o aquecimento global
diminua, é necessario:

(A) Conscientizar as novas geracdes sobre 0s
combustiveis fosseis.

(B) Banir os combustiveis fésseis mais poluentes.

(C) Agir de maneira a reduzir o uso de combustiveis
fésseis e emissao de CO2 na atmosfera.

(D) Estar em contato com institutos cientificos, como
o IPCC, para se informar sobre a alta producgéo de
combustiveis fosseis.

(E) Investimento em pesquisas nos grandes
institutos, para que eles tenham uma solucao
guanto a emissao de CO?2 na atmosfera.
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QU ESTAO 03 ................................................................................................

A forma verbal em destaque que evidencia uma
propensao de situacéo futura, é:

(A) “Calor extremo afeta florestas”.

(B) “Essa € a pior das hipoteses (...)"

(C) “Pesquisadores dos EUA, do Brasil e da Australia
cruzaram medicdes de temperatura via satélite
com amostras florestais, e descobriram duas
coisas (...)”

(D) “E isso teria um efeito extra” (...)

(E) “Se as florestas sofrerem mais 3,4 a 4,4 °C de
aquecimento, comecardo a perder sua capacidade
de fazer esse processo...”

QUESTAO 04 ................................................................................................

Um trecho que evidencia uma oragéo subordinada
adverbial condicional, é:

(A) “Se a humanidade nao fizer nada para reduzir o
uso de combustiveis fosseis, as emissfes de CO?
nao vao diminuir.”

(B) “A segunda é que o calor extremo reduz a
fotossintese.”

(C) “Pode acontecer, com diversas consequéncias
graves — que incluiriam, como aponta 0 hovo
estudo?, a queda da capacidade fotossintética das
florestas tropicais.”

(D) “Essa € a pior das hipdteses, o mais catastréfico
dos quatro cenarios projetados pelo IPCC.”

(E) “E isso teria um efeito extra: sobraria mais diéxido
de carbono na atmosfera, realimentando o
aquecimento global.”

QUESTAO 05 ................................................................................................

As palavras abaixo que sdo acentuadas seguindo a
mesma regra da palavra “Consequéncia”:

(A) hipétese, fotossintético, catastroéfico.
(B) fotossintese, fosseis, cotrario.

(C) satélite, dioxido, hipoteses.

(D) contrario, Australia, combustiveis.
(E) podera, cenario, satélite.

Texto para as questdes 6 A 8
Ciclistas versus pedestres

Quem mais desobedece as regras de transito € o
pedestre. Este insiste em andar na ciclovia. Ja tive
dois acidentes de bicicleta na ciclovia. Em ambos fui
atropelado pelo pedestre, mas somente eu me
machuquei. Estou cansado de ver pessoas
atravessando fora da faixa, no sinal vermelho e em

locais proibidos.
J.C.L.S.- Rio de Janeiro—RJ, In: “Caixa Postal”, Revista
Epoca, 5 de nov. 2012, p.14.

QUESTAO 06 ................................................................................................

O trecho em questao trata-se de um depoimento
pessoal, este feito por alguém que relata uma
experiéncia. Este género textual fica evidente devido
a seguinte estratégia linguistica:

(A)Pronome “este “retomando a palavra “pedestre”.
(28 linha).

(B)Locugdo adverbial de lugar “na ciclovia”,
evidenciando onde ocorreu a situacado. (22 linha)
(C)Pronome “quem”, referindo-se a “pedestre”,

acusando-o de negligéncia ao atravessar. (12linha)
(D)Verbos e pronomes pessoais em primeira pessoa:
“tive”, fui, “eu me machuquei”, estes, marcando a
pessoa que fala no discurso.
(E)Verbos no pretérito perfeito “tive”, evidenciando um
passado recente vivido pelo autor. (linha 2)

QUESTAO 07 ................................................................................................

Quanto a regéncia de “desobedecer” (linha 1) em:
“Quem mais desobedece as regras de transito € o
pedestre”, esta justifica-se:

(A) “Desobedece” é verbo transitivo direto e exige
complemento sem preposig¢ao”.

(B) “Desobedece” é verbo transitivo indireto, exigindo,
portanto, um objeto indireto.

(C) “Desobedece” €& verbo intransitivo,
necessidade de complemento.

(D) “Desobedece” é bitransitivo, portanto, exige dois
complementos.

(E) “Desobedece” é verbo de ligacdo, ndo possui
complemento.

ndo ha

w
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QUESTAO 08 ................................................................................................

No trecho: “Em ambos fui atropelado pelo pedestre,_
mas somente eu me machuquei”. O termo em
destaque esta classificado adequadamente quanto
sua funcao sintatica:

(A) conjuncao subordinativa integrante.

(B) conjun¢ao subordinativa adverbial concessiva.
(C) pronome relativo.

(D) conjuncao coordenaativa aditiva.

(E) conjungao coordenativa adversativa.

Leia o trecho pararesponder as questées 9 e 10

Cruzeiro vira, vence e amplia a vantagem.

O Cruzeiro derrotou o Boca Juniors da argentina por
2 a 1 de virada, e ampliou sua vantagem na luta por
uma vaga na decisdo da Taca Libertadores. Para ir a
final, o time mineiro pode até perder o segundo jogo

por um gol de diferenca.

QUESTAO 09 ................................................................................................

Os respectivos complementos verbais das formas
verbais apresentadas no titulo (vira, vence e amplia),
nao estdo explicitos. Pode-se dizer, por meio do

contexto, que estes sdo, respectivamente:

(A) Time, jogo e vantagem.

(B) O jogo, o Boca Juniors e vantagem.
(C) Cruzeiro, time e amplia.

(D) Placar, Cruzeiro, vantagem.

(E) Time, placar, jogo.

QUESTAO 0

Leia o trecho “Para ir a final, o time mineiro pode até
perder o segundo jogo por um gol de diferenga”. O
termo em destaque recebe o0 acento indicativo de
crase, de acordo com a regéncia do verbo que o
antecede. Sobre o uso do acento grave (indicativo de
crase), foi empregado adequadamente em:

(A) Foi a Sao Paulo fazer tratamento.

(B) Voltou a caminhar cedo.

(C) Este recurso é destinado a méaes solo.
(D) Chegou a tempo para um café.

(E) Quem ira a escola hoje?

( CONHECIMENTOS GERAIS )

QUESTAO L | e

Considerando-se os fatos que ocorreram na criacdo
do estado do Tocantins, analise as respostas e
marque a opgado INCORRETA sobre este fatos.

(A) O Comité Pro —Tocantins entregou ao Deputado
Ulysses Silveira Guimardes a emenda de criagao
do estado do Tocantins.

(B) O presidente José Sarney vetou apenas 01 vez a
criacdo do estado do Tapajos.

(C) O senado aprovou o projeto de lei da criagdo do
estado do Tocantins.

(D) O governador de Goias naquele momento, foi
favoravel a criacdo do estado do Tocantins.

(E) O Deputado Siqueira Campos fez greve de fome.

QUESTAO 12 ................................................................................................

Avalie as respostas e marque a CORRETA quanto a
origem do nome do municipio de Barrolandia.

(A) O nome é uma homenagem a Elvécio Barros.

(B) O municipio foi grande produtor de barro na
década de 80, por isso 0 nome.

(C) Na década de 70 se produzia muitos artesanatos
de barro no municipio.

(D) O nome é uma homenagem a Maurilio de Souza
Barros.

(E) O nome é uma homenagem a Carmo Pedro de
Barros.

QUESTAO 13 ................................................................................................

Referente a Regido Geografica Intermediaria do
estado do Tocantins, analise as resposta e marque a
opcao CORRETA que se refere um a municipio que
faz parte dessa regiéo.

(A) Miracema
(B) Guarali

(C) Colinas

(D) Tocatinopolis
(E) Palmas

QUESTAO T4 | e

O Tocantins tem bens culturais reconhecidos pela
Unido(IPHAN). Analise as respostas e marque a
opcdo CORRETA que refere a um bem inventariado.

(A) Artesantos Ritxokd

(B) Centro Histérico Porto Nacional
(C) Conjunto Arquitetdnico Natividade
(D) Festas Religiosas

(E) Cultura do Babacu
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QUESTAO PG | e

O Agquifero Urucuia ultrapassa os limites estaduais e
contribui com a manutencdo da vazdo do Rio Sé&o
Francisco. Avalie as respostas e conclua qual a
opcdo INCORRETA sobre as caracteristicas
hidrograficas deste aquifero.

(A) Contribui para a manutencdo da vazdo do Rio
Tocantins.

(B) Abrange os estados de Goias e de Tocantins.

(C) Presente também no estado do Piaui.

(D) Abrange o estado da Bahia.

(E) N&o abrange o estado de Minas Gerais.

QUESTAO 16 ................................................................................................

A maior parte do territério brasileiro esté inserida na
zona intertropical do planeta, o que condiciona a
ocorréncia predominante do clima tropical. No
entanto, diversos fatores climaticos locais, a
maritimidade e a atuacdo de massas de ar fazem com
que as regides do pais experimentem climas distintos.
Analise as perguntas e marque a op¢ao INCORRETA
sobre a relacéo de tipo de clima com as regides do
Brasil.

(A) Equatorial, na regido Norte.

(B) Tropical na maior parte do Centro

(C) Semiarido, predomina na regido Nordeste.

(D) Tropical atlantico, nos litorais nordeste e sudeste.
(E) Tropical imido no Rio Grande do Sul.

QUESTAO 17|

No dia 1° de janeiro de 1989 foi instalado o Estado do
Tocantins e empossados o governador, José Wilson
Siqueira Campos; seu vice, Darci Martins Coelho e
definida a capital provisoria do estado do Tocantins.
Analise as perguntas e escolha a opcdo CORRETA
gue informa a nome desse municipio.

(A) Araguaina.

(B) Miracema do Norte.
(C) Gurupi.

(D) Paraiso.

(E) Colina.

QUESTAO L8 | e

A atual capital do estado do Tocantins, Palmas, foi
construida numa area de 1.024 Km2 que foi
desmembrada de um determinado municipio. Analise
as perguntas e marque a op¢cdo CORRETA que
informa esse municipio.

(A) Porto nacional

(B) Aparecida do Rio Negro
(C) Lajeado

(D) Miracema do Tocantins
(E) Monte do Carmo

QUESTAO 19 ................................................................................................

Considerando-se os aspectos da Geografia do estado
do Tocantins, analise as respostas e escolha a opgéo
que esta INCORRETA.

(A) O relevo do Tocantins é predominantemente
formado por planicies.

(B) A maior parte do estado néao ultrapassa a altitude
de 500 metros, em relagdo ao nivel do mar.

(C) O ponto mais elevado do estado tem 840 metros
de altitude, e fica na Serra das Trairas.

(D) Sdo encontradas algumas areas com planaltos e
depressobes, principalmente na regido sul do
estado com pouca variagao.

(E) A vegetacdo predominante no estado e o cerrado.

QUESTAO 20 ................................................................................................

A partir de 2017, o IBGE passou a dividir os estados
brasileiros em regiées geograficas intermediarias e
regides geograficas imediatas. O Tocantins possuli
trés regibes intermediarias. Avalie as resposta e
escolha a opcgéo que estd CORRETA na informacao
dessas regides.

(A) Regido de Araguaina, Regido Gurupi e Regido
Miracema do Tocantins.

(B) Regido de Miracema do Tocantins, Regido de
Araguaina e Regido Gurupi.

(C) Regido de Palmas, Regido de Araguaina e Regido
de Porto Nacional.

(D) Regido de Porto Nacional, Regido de Araguaina e
Regido de Gurupi.

(E) Regido de Palmas, Regido de Araguaina e Regiao
de Gurupi.

W
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( RACIOCINIO LOGICO )

QUESTAO 21 ................................................................................................

Dados os seguintes conjuntos:

A : Conjunto dos numeros que pertencem aos 10
primeiros multiplos de 4, maiores que 10.

B : Conjunto dos numeros que pertencem aos
multiplos de 9, menores que 60.

O conjunto diferenca de A e B tera quantos
elementos?

(A)10
®)9
€7
(D) 6
(E) 8

QUESTAO 22 ................................................................................................

Em uma indulstria sdo produzidas diariamente 1200
pecas por 30 funcionarios durante 24 horas/dia,
guantas pecas/dia seriam construidas por 45
funcionérios que trabalham 18 horas.

(A) 2250
(B) 3325
(C) 1066
(D) 9800
(E) 1350

QUESTAO 23 ................................................................................................

Foi realizada uma pesquisa com 80 adolescentes
para saber qual a preferéncia entre os tipos de polpa
de acai: popular, médio ou grosso. Como resultado
da pesquisa teve as seguintes informacdes, 23
gostam de acai popular, 24 gostam de acai médio e
25 gostam do acai grosso, 12 gostam do popular e
grosso, 10 gostam do acai médio e grosso, 9 gostam
do acai popular e médio e 5 gostam os trés tipos de
polpas. Quantos adolescentes ndo gostam de agai?

(A) 18
(B) 14
(C) 19
(D) 10
(E) 17

QUESTAO 24 ................................................................................................

Sera construido um reservatério em uma determinada
indastria. Sabendo que esse reservatorio vai ter um
formato conico com 4,5 metros de altura e 3,0 metros
de diametro, entdo o volume maximo desse
reservatorio é de:

(A) 2,735 M3
(B) 5,2501T m3
(C) 8,875 m3
(D) 3,3751T M3
(E) 10,8121 m3

QUESTAO 25 ................................................................................................

Qual é o numero total de possibilidades de resultado
no langamento de 11 moedas?

(A) 2048
(B) 2256
(C) 4096
(D) 1024
(E) 2408

( CONHECIMENTOS ESPECIFICOS )

QUESTAO . T

A boa gestédo de estoques € essencial para garantir
a integridade da mercadoria e por consequéncia a
reducdo de custos, desse modo assinale a
alternativa CORRETA sobre o objeto principal de
uma gestdo de estogues competente em uma
determinada empresa:

(A) Reduzir custos de producdo a qualquer custo,
mesmo que isso gere a escassez de produtos no
estoque.

(B) A busca da garantia que a empresa tenha
sempre a quantidade exata de produtos
disponiveis para atender a demanda dos clientes,
mitigando excessos e faltas.

(C) Elevar a quantidade de produtos no estoque para
aproveitar descontos por volume,
independentemente da demanda real e a
possibilidade de elevacéo de custos.

(D) Mitigar o espaco fisico utilizado para
armazenamento, sem levar em consideracdo as
possiveis consequéncias da operacao.

(E) Ter um foco exclusivo na reducgéo de custos do
armazenamento, ndo levando em consideracéo a
satisfacao do cliente.
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QUESTAO 27 ................................................................................................

Os estoques de seguranca sao essenciais para a
satisfacdo do cliente e fornecedores na administracédo
de materiais, levando em consideracdo a questédo
técnica deste tema, assinale a Unica alternativa
CORRETA abaixo:

(A) Estoques de seguranca sdo usados somente
no atendimento das demandas ndo esperadas da
producdo, ndo levando em consideracdo a
volatilidade dos leads times.

(B) Os estoques de seguranca tém como objetivo
minimizar o risco de faltas de produtos, levando
em conta a variabilidade na demanda e nos
prazos de entrega dos fornecedores.

(C) Estoques de seguranca sdo mantidos
somente para produtos que detém elevada
rotatividade com uma demanda constante, ndo
sendo preciso uma avalicdo mais precisa do
mercado.

(D) A existéncia de estoques de seguranca €
desnecessaria em ambientes de producéo Just in
Time (JIT), pois todos os materiais deste tipo de
estoque sdo adquiridos quando h& necessidade.

(E) Ha uma tendéncia que estoques de seguranca
sejam eliminados completamente, pois um custo
a mais nao traz beneficios para a operacdo a
curto e longo prazo.

QUESTAO 28 ................................................................................................

A distribuicBo e movimentagcdo fisica no cenario
logistico e cadeia de suprimentos € extremamente
importante no processo de gestdo de materiais,
assinale a alternativa CORRETA quanto ao conceito

correto de distribuicdo e movimentagao:

(A) Uma elaboragdo de campanhas de vendas para
promover produtos nacionalmente via marketing.

(B) Garantir um bom gerenciamento do transporte e
armazenamento de mercadorias, fazendo que os
produtos certos cheguem aos locais certos no
momento certo.

(C) Somente um processo de fabricacdo de produtos
em grande escala pode atingir a demanda do
mercado planejado e estudado.

(D) Uma analise financeira minuciosa para minimizar
0s custos com a producéo fabiril.

(E) Um recrutamento de fornecedores embasados na
tecnologia de seus equipamentos.

QUESTAO 29 ................................................................................................

A eficiéncia de uma cadeia de suprimentos em sua
fundamentagdo ao bom relacionamento interpessoal
em seu processo logistico propriamente dito.
Sabendo-se disso, qual das alternativas e seguir
expressa corretamente um fundamento dessa cadeia
de suprimentos:

(A) Elevagdo de estoques em toda da cadeia de
suprimentos.

(B) incompatibilidade entre informac@es e dados dos
fornecedores e distribuidores da cadeia de
suprimentos.

(C) Uma  excelente  comunicacdo entre  0s
componentes desta cadeia de suprimentos.

(D) Reducéo da utilizagdo da tecnologia.

(E) Focar somente um cliente de fornecimento.

QUESTAO 30 ................................................................................................

Quanto ao arquivamento de documentos em uma
empresa, ha inuUmeras préaticas para um bom
funcionamento desse referido processo. Sabendo
da importancia desses processos, assinale a
Unica alternativa correspondente:

(A) Guardar todos os documentos em uma unica
pasta, sem categorizar, com 0 intuito da
facilitar opara acesso a esses documentos.

(B) Autorizar que os funcionarios arquivem a
documentacdo da empresa em qualquer
formato pessoal, ndo havendo a necessidade
de seguir as diretrizes determinadas pela
organizacao

(C) Armazenar documentacdo velha em local
umido e baldio, para maximizagédo de espaco
fisico.

(D) Eliminar documentacdo sempre que nao
forem mais Gteis, ndo dependendo do nivel
de importancia legal e administrativa.

(E) Utilizar exclusivamente um sistema de
arquivamento digital permitindo uma busca
via palavras-chave, elevando a eficiéncia e
eficacia de uma organizacao.
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QUESTAO 31 ................................................................................................

A boa gestao de estoque leva a melhora do controle
correto de produtos. Quanto ao controle da
perecividade desses produtos, qual questdo esta
correta:

(A) Operacionalizar inventarios mensais com o intuito
de observar datas de validade e verificar
produtos vencidos do estoque.

(B) Armazenar produtos e equipamentos em
armarios aleatoriamente, ndo havendo a devida
verificacdo de data de validade, objetivando o
ganho de espaco fisico.

(C) Ignorar as datas de validade de produtos nédo
pereciveis, pois eles podem ser vendidos mesmo
depois de expirar.

(D) Posicionar os produtos com datas de validade
distantes na frente das prateleiras, com o objetivo
de ser utilizado logo.

(E) Acreditar somente na mente do chefe do
almoxarifado como memoria da organiza¢do dos
estoques

QUESTAO 32 ................................................................................................

No contexto da operagdo de registro de entrada e
armazenagem de produtos em uma organizagao,
marque a unica op¢cdo CORRETA:

(A) Um registro de entrada deve acontecer somente
depois da conferéncia fisica dos produtos
recebidos, ndo dependendo da documentagdo
fiscal.

(B) A armazenagem adequada ndo interfere
diretamente no resultado da operacao logistica,
sendo o0 que realmente importa € o transporte
dos produtos.

(C) Os produtos que entram na empresa tém que ter
seus devidos registros, porém uma boa
armazenagem pode ser organizada em formato
aleatério, sem levar em  consideragdo
caracteristicas do produto.

(D) No processo do registro de entrada, deve incluir
a verificagdo da quantidade, qualidade e
conformidade dos produtos com a papelada
documental, antes do armazenamento.

(E) Esta armazenagem tem que ser feita somente
para produtos que detenham elevada demanda,
podendo ser descartados e sem registro em
periodos de elevadissima demanda

QUESTAO 33 ................................................................................................

by

Com relacdo a melhor processo na gestdo de
estoque, mais precisamente nas movimentacdes
internas, existem algumas padronizacdes a serem
mantidas:
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(A) O pallet é um equipamento utilizado na
movimentagdo das mercadorias, tendo suas
medidas padronizadas, pois assim podem ser
utilizados em qualquer paleteira e empilhadeira
certificada.

(B) Deixar os codigos fora do padréo para melhorar a
identificacdo dos materiais e movimentacdes.

(C) Modificar os registros de movimentacdo sempre
gue for preciso, sem registrar em documento
estas modificacdes

(D) N&o dar énfase a atualizagdo de registros em
casos de perdas ou quebras de materiais.

(E) Fazer o registro das movimentagbes somente
guando os materiais entram no estoque.

QUESTAO 34 ................................................................................................

Ha fatores que impactam de maneira direta no prazo
de entrega de uma operacdo logistica em uma
organizacdo. Assinale a unica alternativa que né&o
contribui com o0s prazos e que 0s impacta
negativamente:

(A) Elevagéo na quantidade e volume de produtos e
itens em estoque

(B) Boa comunicagdo entre o0s setores da
organizacao

(C) Péssimas condicdes climaticas

(D) Implementacdo de tecnologias de movimentacéo
e rastreamento

(E) Melhoria na eficiéncia dos processos internos .
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QUESTAO 35 ................................................................................................

Em um processo de conferéncia de materiais
recebidos com as notas fiscais, € necessario verificar
alguns aspectos para garantias da conformidade e da
qualidade do que foi entregue. Assinale a alternativa
abaixo que ndo é uma pratica recomendada nesse
processo:

(A) Ndo dar a devida atencdo a pequenas
discrepancias de quantidade, pois isso néo
impacta consideravelmente no processo da
producéo.

(B) Verificar se as caracteristicas de materiais
recebidos sdo como em sua descricdo e
especificacBes técnicas, se eles estdo de acordo
com o que foi solicitado e descrito na nota fiscal.

(C) Mensurar se a quantidade de materiais recebidos
estd correspondendo a quantidade especificada
na nota fiscal.

(D) Registrar qualquer divergéncia entre os materiais
recebidos e as informagfes na nota fiscal para
gue possam ser tomadas as devidas
providéncias.

(E) Conferir se os materiais estdo em bom estado de
conservagdo e sem danos visiveis no momento
da entrega.

QUESTAO 36 ................................................................................................

Com relacdo busca da praticidade na
movimentag¢do dos estoques, devemos priorizar o
posicionamento destes produtos na melhor
forma.

(A) Posicionar 0s produtos com  mais
rotatividade em local de facil acesso, como
corredores  préximos da saida do
almoxarifado.

(B) Estocar aleatoriamente o0s produtos para
facilitar sua busca.

(C) Posicionar o0s produtos com menos
rotatividade em local de dificil acesso, como
corredores longe da saida do almoxarifado

(D) Estocar de maneira linear todos os itens,
independentemente do tipo, peso e nivel de
rotatividade.

(E) Sempre priorizar e dar maior importancia ao
item de menor valor e pouca lucratividade na
curva ABC.

QUESTAO 37 ................................................................................................

Existem indmeros mecanismos de controle em
uma organizacdo, um exemplo importante € o
inventario e suas formas temporais, sobre o
tema, somente uma das afirmativas abaixo esta

correta:

(A) Em um processo de inventario periodico ha a
necessidade da sua realizacdo somente uma
vez ao ano, ja o inventario anual pode ser
feito em qualquer momento do ano.

(B) O inventéario periddico é uma ferramenta de
controle que gera as atualizagBes constantes
dos estoques, ja o inventario anual é
realizado em um Unico momento do ano,
tendo o0 objetivo de avaliar a posicdo
financeira da empresa.

(C) O inventario anual tem em sua vertente a
precisdo, sendo sempre mais preciso que o
inventario periédico, tendo em vista as
variagdes de estoque durante o ano.

(D) O inventario periédico e o inventario anual
sdo considerados a mesma coisa e podem
ser usados sem distingdo em qualquer
contexto contabil.

(E) O inventario periédico é regido por sua
obrigatoriedade em lei, ja o inventario anual é
opcional e pode ser feito dependendo da
decisdo da empresa.

QUESTAO QG | e

Sabemos da importéncia do trabalho em equipe nas
organizacdes, sem uma equipe de trabalho bem
entrosada e com um bom relacionamento profissional
€ muito dificil atingir metas, objetivos e resultados.
Diante disso, assinale a alternativa correta sobre o
tema:

(A) N&o dar importancia a opinides divergentes com
fins de mitigar conflitos.

(B) Dar resultado trabalhando sozinho e somente
compartilhar informagdes em reunides de tomada
de deciséo.

(C) Nao assumir responsabilidades e transferir para
outro componente do time de trabalho.

(D) Nao fazer a retroagcdo para gerar desmotivacao
na equipe.

(E) Dialogar abertamente com a equipe de trabalho e
dividir informagdes uns com 0s outros.
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QUESTAO 39 ................................................................................................

As relacbes intrapessoais sdo extremamente
importantes para o desenvolvimento das pessoas e
da organizacdo, fazendo parte do cotidiano das
equipes, sobre o concito do referido tema, marcar
somente uma alternativa correta:

(A) As relacbes intrapessoais se conceituam por
intermédio da maneira como a comunicagado €&
feita, englobando a interacdo com a equipe e
com o ambiente de trabalho.

(B) As relagdes intrapessoais s&o indiferentes
gquanto ao impacto da saude mental e
emocional na vida pessoal das pessoas.

(C) relacdes intrapessoais sdo exclusivamente
sobre a dindmica entre grupos e suas
interacdes.

(D) As relagbes intrapessoais englobam em seu
conceito 0 entendimento e a administracdo dos
proprios pensamentos, emocgdes e
comportamento.

(E) As relagbes intrapessoais sdo caracterizadas
somente pela criacdo de habilidades de chefia
em situagfes empresariais.

QUESTAO 40 ................................................................................................

Ha uma necessidade constante para obtencdo de
fatores contribuintes para a qualidade no atendimento
ao cliente. Com relagdo ao tema, marque somente a

Unica alternativa correta:

(A) O tempo na espera é o ponto mais relevante

(B) Somente ter algum conhecimento de produto ou

Servico

(C) A empatia e atencéo as necessidades dos clientes

sdo fundamentais
(D) Plena disponibilidade em canais de comunicagao
(E) Baixo preco dos produtos € um fator determinante
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